

## Seznam podpořených projektů v programovém období 2014 – 2020

### V Programu rozvoje venkova

#### Příloha 7. výzvy PRV MAS Moravská cesta

##### 1.výzva

FICHE	OBEC	NÁZEV PROJEKTU	ŽADATEL	SEKTOR
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Bouzov	Pořízení zemědělské techniky	Adolf Odložil	PO
Fiche 2: Podpora zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	Červenka	Pořízení strojů pro výrobu a prodej zmrzliny	MVDr. Václav Osička	PO
Fiche 2: Podpora zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	Náklo	Vytvoření skladovacích prostor	Ondřej Špunda	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Příkazy	Nákup technologie pro zkvalitnění služeb	LT EkoLesServis s.r.o.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Mladeč	Rybářské centrum Sobáčov - restaurace a ubytování	STALAGMIT, a.s.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	DOVYBAVENÍ VODÁCKÉ RESTAURACE - IN LIFE LITOVEL	Inlife Morava, s.r.o.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Luká	REKREAČNÍ STŘEDISKO JAVOŘÍČKO - dovybavení pro děti, sport a rekreaci	Ing. Pavel Ličman	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Vybavení provozu pro zpracovatelská průmysl - výroba plastového regranulátu	KRAZZER s.r.o.	PO

## 2.výzva

FICHE	OBEC	NÁZEV PROJEKTU	ŽADATEL	SEKTOR
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Haňovice	Investice do chovu skotu	Zemědělské družstvo Haňovice	PO
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Červenka	Čistička obilovin a zrnin	ZP Červenka, a.s.	PO
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Litovel - M.č. Unčovice	Pořízení nového shrnovače pro ZD Unčovice	Zemědělské družstvo Unčovice	PO
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Křelov - Břuchotín	Nákup zemědělské techniky na sklizeň píce	SAGITTARIA z.s.	PO
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Pňovice	Malotraktor pro zvýšení efektivity produkce osiv zeleniny bez chemických postřiků	Mgr. Marek Kvapil	PO
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Bouzov	Zemědělská technika pro sklizeň pícnin	Adolf Odložil	PO
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Křelov - Břuchotín	Přepravník dobytka, naháněcí a manipulační souprava	Pavel Peřina	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Horka nad Moravou	Nákup strojů a technologií pro stolářskou výrobu	Vrána Interiéry s.r.o.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Mladeč	Novostavba rybářského a informačního centra Sobáčov – VYBAVENÍ	STALAGMIT, a.s.	PO

Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Vilémov	Modernizace provozovny – pořízení dopravních prostředků	LAKOSTECHNIK s.r.o.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Příkazy	Modernizace strojového parku	LT EkoLesServis s.r.o.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	IN LIFE LITOVEL – ZÁZEMÍ KUCHYNĚ A VERANDY VODÁCKÉ RESTAURACE	Inlife Morava, s.r.o	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Mladeč	Pořízení smykem řízeného čelního nakladače	Emil Kvapil	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Přovice	Kolový nakladač	Michal Stejska	PO

### 3.výzva

FICHE	OBEC	NÁZEV PROJEKTU	ŽADATEL	SEKTOR
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Červenka	Investice pro dojnice	MVDr. Václav Osička	PO
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Pňovice	Mlátička na zpracování semen	Mgr. Marek Kvapil	PO
Fiche 1: Podpora investic do živočišné a rostlinné výroby	Slavětín	Nákup traktoru	Ing. Martin Sedlář	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Litovelská kavárna, čokoládovna a pekárna	Spolkovna s.r.o.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Vilémov	Nákup automobilu	Martin Slouka	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Náklo	Nákup vozidla - kategorie N1	Mgr. Josef Mrtýnek	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Křelov - Břuchotín	Mobilní stan a vybavení pro podporu společenských akcí	Ing. Hana Valentová	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Horka nad Moravou	Dodávka pro truhlářskou výrobu	Vrána Interiery s.r.o.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Nákup vozidla	Inlife Morava, s.r.o.	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Mladeč	Pořízení stavební techniky	Emil Kvapil	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Slavětín	Rozvoj stavební činnosti - pořízení dodávky	Ing. Kateřina Sedlářová	PO
Fiche 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Příkazy	Modernizace technického vybavení - 2019	LT EkoLesServis s.r.o.	PO

## 5.výzva

FICHE	OBEC	NÁZEV PROJEKTU	ŽADATEL	SEKTOR
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	NÁKUP VOZIDLA KATEGORIE N1	Inlife Morava, s.r.o.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Luká	REKREAČNÍ STŘEDISKO JAVOŘÍČKO - dovybavení pro sportovní, rekreační a společenské akce	Ing. Pavel Ličman	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Náklo	Pořízení vybavení	Mgr. Josef Mrtýnek	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Pořízení dodávkového vozidla	PELI group a.s.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Strukov	Podpora mobility truhlářské dílny	Martin Kot	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Příkazy	Komunální hydrostatický nosič náradí	LT EkoLesServis s.r.o.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Slavětín	Pořízení podvalníku	Ing. Kateřina Sedlářová	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Horka nad Moravou	Pořízení vybavení truhlářské dílny	Vrána Interiery s.r.o.	PO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Litovel	STAVEBNÍ ÚPRAVY SPOLEČENSKÉ CHATY – MS HAŇOVICE	Myslivecký spolek Haňovice	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Haňovice	Obnova interiéru Kulturního domu v Haňovicích	Obec Haňovice	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Štěpánov	Rekonstrukce zahrady MŠ	Obec Štěpánov	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Skrbeň	Rekonstrukce podlahy v učebně ZŠ Skrbeň	Základní škola a mateřská škola Skrbeň,	VS

			příspěvková organizace	
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Střeň	Technologie pro školní jídelnu Střeň	Základní škola a Mateřská škola Střeň, okres Olomouc, příspěvková organizace	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Litovel	Modernizace výdejny ZŠ Jungmannova	Základní škola Litovel, Jungmannova 655, okres Olomouc	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Náklo	Pořízení vybavení pro spolkovou činnost	Český svaz chovatelů, z.s., Základní organizace Náklo	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Bouzov	Nákup vozíku a sedel - Pony klub	Pony klub Olešnice, z.s.	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Červenka	Vybavení školních kabinetů nábytkem	Základní škola a Mateřská škola Červenka, příspěvková organizace	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Měrotín	Modernizace centra pro společenský život v obci Měrotín	Obec Měrotín	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Měrotín	Obnova materiálního vybavení kulturního sálu pro kvalitnější spolkový život	SPOLEK METAS	NNO

## 6.výzva

FICHE	OBEC	NÁZEV PROJEKTU	ŽADATEL	SEKTOR
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Apartmány a Ubytování Mlýnice - Renovace vybavení apartmánů v srdci Litovle	Molacco Residence s.r.o.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Slavětín	Investice do komunální techniky	Ing. Zdeněk Sedlář	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Křelov - Břuchotín	NÁKUP VOZIDLA - KATEGORIE N1	Zdeněk Zachoval	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Nákup vozidla kategorie N1	Radek Kubíček	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Pořízení nových technologií pro společnost For Passive s.r.o.	For Passive s.r.o.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Zahrádka Litovelské kavárny - místo pro kulturu i odpočinek v centru města	Spolkovna s.r.o.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Náklo	Pořízení vybavení pro výstavbu a opravy optických sítí	Doubrava.NET, s.r.o.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Pořízení stavební techniky	ZKJD - TECH s.r.o.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Mladeč	Pořízení vybavení kuchyní	STALAGMIT a.s.	PO
FICHE 3: Podpora oživení řemesel, živností, malých a středních firem a služeb	Litovel	Nákup vozidla - Kategorie N1	Inlife Morava s.r.o.	PO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Pňovice	Vybavení spolku v Pňovicích 2021	Historický spolek Kirri	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Bouzov	Pořízení vybavení pro SDH Olešnice	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Olešnice	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Vilémov	Rekonstrukce a vybavení spolkové místnosti	Obec Vilémov	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Dubčany	Vybavení prostor pro kulturní a společenský život	Obec Dubčany	VS

Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Náklo	Pořízení vybavení pro spolkové a společenské aktivity DSO	DSO Region Moravská cesta	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Náklo	Rekonstrukce šaten dětí MŠ včetně nábytku - I etapa	ZŠ a MŠ Náklo	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Mladeč	NÁKUP VELKOPLOŠNÉHO STANU A DALŠÍHO VYBAVENÍ	Přátelé Sobáčovského rybníka	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Skrbeň	Židle a stoly do obecního sálu ve Skrbeni	Obec Skrbeň	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Náklo	POŘÍZENÍ VYBAVENÍ KULTURNÍHO DOMU V OBCI NÁKLO - MEZICE	Obec Náklo	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Litovel	Rekonstrukce školní zahrady	MŠ Gemerská	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Litovel	TJ VS Litovel - Nákup vybavení	TJ VS Litovel, z.s.	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Vilémov	Modernizace sokolovny ve Vilémově	TJ Sokol Vilémov	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Křelov - Břuchotín	Vybavení třídy a družiny nábytkem a podlahou	ZŠ a MŠ Křelov Břuchotín	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Obec Střeň	Pořízení vybavení kulturního domu v obci Střeň	Obec Střeň	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Příkazy	Rekonstrukce sborovny v ZŠ Příkazy	Obec Příkazy	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Litovel	Herní prvky na školní zahrady	MŠ Frišenského	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Bouzov	Pořízení vybavení pro pořádání akcí v obci Bouzov	Obec Bouzov	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Cholina	Revitalizace knihovny v Cholině - vnitřní vybavení knihovny	Obec Cholina	VS
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Bílá Lhota	Paint Hill z. s. - POŘÍZENÍ VYBAVENÍ	Paint Hill z.s.	NNO
Fiche 8: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Cholina	Vybavení kulturního sálu domu č.p. 104, Cholina	Moravský Labyrint, z.s.	NNO